

## **PRESSEMELDUNG**

Reinfeld, den 25. April 2023

## Mit GrenStar Teff Gras auf die Futterknappheit reagieren

Aufgrund der Wetterextreme in den vergangenen Jahren müssen viele Betriebe mit Futterknappheit rechnen. Deutschlandweit kam es zu starken Ertragsminderungen und Einbußen in der Futterqualität. Die Grundfutterversorgung gilt daher vielerorts als gefährdet.

Mit der Sorte GreenStar Teff Gras aus dem GreenStar-Programm können Futterlücken geschlossen werden. Im Anschluss an eine früh räumende GPS kann GreenStar Teff Gras erfolgreich angebaut werden. GreenStar Teff Gras ist eine schnell wachsende Zwerghirse, die sehr trockentolerant ist und eine hohe Schmackhaftigkeit aufweist. Sie vereint hohe Erträge mit einer ausgezeichneten Futterqualität.

Aufgrund des schnellen Wachstums eignet sich GreenStar Teff Gras optimal als Zweitfrucht mit mehrmaliger Schnittnutzung als Heu, Silage oder Frischfutter. Die Aussaat der sehr kleinen Samen von GreenStar Teff Gras wird durch das pillierte Saatgut erleichtert. GreenStar Teff Gras friert im Winter sicher ab.

Schließen Sie Ihre Futterlücken mit GreenStar Teff Gras.

Weitere Informationen erhalten Sie auf <u>www.alginure.de</u> oder direkt bei:

Tilco-Alginure GmbH – Holländerkoppel 1a – 23858 Reinfeld

Telefon: +49 4533 20800-0 Telefax: +49 4533 20800-11 info@alginure.de

info@alginure.de www.alginure.de

1.042 Zeichen

Belegexemplar erbeten!

Tilco-Alginure-Pressedienst: Tel. +49 4101 218-5600

Bildmaterial: GreenStar Teff Gras (Quelle: Alginure)

